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Pemurte HepaseHcTBO 4x < 20. OTeer:

Pemure HepaBeHCTBO —6x > 48. Orser:

Kakxue M3 CIeyIOIMUX YMCes ABIAIOTCA PElIeHUsAMH HepaBeHcTBa 3x — 5 2 17 — 7x?

1) 3 2) -3 3) 2 4) 6

B orBere yka)kuTe HOMepa BHIOpaHHBIX OTBe-
TOB B IOpAJKe Bo3pacTaHusa 6e3 3anATHIX, IPO- !
GeIoB ¥ APYTHX AONOJHUTENBHBIX cHMBOJoB. OTBET:

VKakuTe MHOKECTBO peIlleHuil HepaBeHcTBa 4x 2 x + 15.

1) (=005 3] 2) [5; +0)

3) (—o0; 3] 4) [3; +0) OTeer:

Pemure HepaBeHCTBO 4x 2 6x + 24. Orser:

VKaKuTe MHOMKECTBO pellleHui HepaBeHcTBa 2 + x 2 5x — 8.

1) 2) 3) 4)
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1,5 x 2,5 x 1,5 x 2,5 x

Oreer:

Pemmre HepaBescTBo 8x — 6 > 3x + 9. OTser:

VkakuTe MHOMKECTBO pelneHuWi HepaBeHcTBa —4 — 5x < 2x + 10.

1) x < 2 2) x » 2

3) x < -2 4) x =2 -2 OTeeT:

Vkaxure MHOMECTBO pelleHH HepaBeHcTBa 4x — 2 < —2x — 5.

1) 2) 3) 4
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_0’5 X _3’5 x _0’5 x —3’5 X



